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Lempelse for udenlandsk betalt skat efter PAL § 20 og i henhold til en 
dobbeltbeskatningsoverenskomst  

 

Der anføres den skat, der er betalt til fremmed stat, Grønland eller Færøerne, som i 
medfør af PAL § 20 kan fradrages i årets skat efter ligningslovens § 33, stk. 1 og 2. Der 
anføres ligeledes den skat, der efter en dobbeltbeskatningsoverenskomst kan 
fratrækkes i årets skat. Feltet vedrører både lempelse for udenlandsk skat for noterede 
og unoterede investeringer.  

 

Beløb, der evt. ikke kan fradrages i årets skat, men i stedet kan fremføres til 
efterfølgende år efter PAL § 20, stk. 3, skal anføres i felt 134. 

 

Andelen af lempelse for udenlandsk skat vedrørende unoterede investeringer skal 
oplyses i felt 805. Felt 805 er et specifikationsfelt, hvorfor det ikke anvendes til 
beregning. 
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Andel af lempelse for, eller fremførsel af, udenlandsk betalt skat fra unoterede 
investeringer  

 

Feltet er et specifikationsfelt vedrørende unoterede investeringer, hvorfor det ikke 
anvendes til beregning. 

 

Der oplyses andelen af udenlandsk skat til fremførsel jf. PAL § 20, stk. 3 (felt 134) og 
lempelse for udenlandsk betalt skat efter PAL § 20 eller i henhold til en 
dobbeltbeskatningsoverenskomst (felt 803), der vedrører unoterede investeringer.  

 

Unoterede investeringer er efter danske regler defineret som aktier eller anparter der 
ikke er optaget til handel på et reguleret marked eller en multilateral handelsfacilitet. 
Der kan i øvrigt henvises til Den juridiske vejledning, afsnit C.G.3.2.3.3.6. 

 


